



Для немедленной публикации: 23.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## **ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПРОГРАММУ ПОГАШЕНИЯ КРЕДИТОВ ДЛЯ РАБОТНИКОВ ПСИХИАТРИЧЕСКИХ КЛИНИК В РАЗМЕРЕ 9 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ**

*Открыт прием заявок на участие в финансируемой штатом программе, призванной помочь муниципальным учреждениям охраны психического здоровья нанимать и удерживать персонал*

*Выплаты составят до 120 000 долларов для психиатров и до 30 000 долларов для практикующих психиатрических медсестер, работающих в соответствующих лицензированных муниципальных программах охраны психического здоровья*

Сегодня губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о выделении 9 миллионов долларов на программу погашения кредитов, чтобы помочь муниципальным учреждениям охраны психического здоровья нанимать и удерживать психиатров и практикующих психиатрических медсестер. В рамках Программы погашения кредитов для муниципальных учреждений охраны психического здоровья (Community Mental Health Loan Repayment Program), реализуемой Управлением охраны психического здоровья штата Нью-Йорк (New York State Office of Mental Health, ОМН), будет обеспечено погашение кредитов в размере до 120 000 долларов для психиатров и 30 000 долларов США для практикующих психиатрических медсестер при условии, что они останутся работать в лицензированных муниципальных программах охраны психического здоровья в течение трех лет.

«Программа погашения кредитов для муниципальных учреждений охраны психического здоровья является частью крупнейших инвестиций в здравоохранение и позволит нам построить более справедливую систему здравоохранения, — **сказала губернатор Хокул.** — «Это финансирование предоставит нашим партнерам в населенных пунктах по всему штату ресурсы, необходимые для привлечения высококлассных работников и их последующего трудоустройства в нашем штате, чтобы мы могли развивать нашу рабочую силу и обеспечить всем жителям Нью-Йорка доступ к высококачественному медицинскому обслуживанию».

Право на получение выплат имеют как вновь принятые на работу психиатры или психиатрические практикующие медсестры, так и уже работающие, в том числе на условиях неполного рабочего дня, в лицензированных общественных программах психического здоровья. Сотрудники, получившие средства по программе погашения кредитов, должны будут взять обязательство отработать три года у текущего работодателя и будут получать одну треть от общей суммы премии ежегодно в течение этих трех лет.

Соответствующие требованиям психиатры могут получить выплату до 120 000 долларов, а соответствующие требованиям практикующие психиатрические медсестры — до 30 000 долларов. Медицинские учреждения могут подавать заявки на погашение кредита от имени своих сотрудников, при этом заявки рассматриваются в порядке поступления в течение всего времени, пока не исчерпано финансирование.

**Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan):** «Муниципальные учреждения, оказывающие услуги по охране психического здоровья, продолжают испытывать нехватку медицинских работников, а спрос на психиатров и психиатрических медсестер продолжает расти. Программа погашения кредитов для общественных психиатрических клиник поможет нашим партнерам удовлетворить этот растущий спрос, помогая привлечь и удержать этих важнейших специалистов».

Удовлетворяющие критериям участия программы стационарной и комплексной неотложной психиатрической помощи включают лицензированные в соответствии со Статьей 28 стационарные психиатрические отделения, самостоятельные программы стационарного лечения в соответствии со Статьей 31 и комплексные программы неотложной психиатрической помощи. Также на получение финансирования могут претендовать лицензированные по статье 31 амбулаторные программы, включая программы интенсивного лечения в сообществе, программы дневного стационара, детские дневные стационары, программы частичной госпитализации, персонализированные услуги, ориентированные на выздоровление, а также амбулаторное лечение и реабилитационные услуги в области психического здоровья.

Программа выплат дополняет [многолетний план губернатора Хокул стоимостью 20 млн долларов](#), направленный на улучшение и развитие инфраструктуры здравоохранения и рабочей силы Нью-Йорка. План включает 1,2 миллиарда долларов на премии для удержания работников здравоохранения и психической гигиены, а также 500 миллионов долларов на повышение заработной платы социальных работников в соответствии с ростом стоимости жизни.

Кроме того, с осени 2021 года Управление охраны психического здоровья распределило более 21 млн долларов федеральных средств в виде стимулов по привлечению и удержанию персонала. Это финансирование было предоставлено в соответствии с Законом об американском плане спасения (American Rescue Plan

Act) 2021 года и за счет временного увеличения федеральной единой субсидии на местные услуги психиатрической помощи (Federal Supplemental Community Mental Health Services Block Grant) и доли федеральной медицинской помощи (Federal Medical Assistance Percentage) для программ Medicaid.

Дополнительную информацию о Программе погашения займов для психиатрических служб сообществ ОМН можно найти [на сайте ОМН](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418